

大量病患从全省各地赶往中国科大附一院(省立医院)

记者探访医院恢复正常诊疗

患者人院排队近百米



近期,随着安徽省宣布 所有区域划为新冠病毒肺炎感 染低风险区域,各大医院也陆续恢 复正常的门诊及住院治疗。疫情期间 的看病、住院和平时有啥区别? 请跟随 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者的镜头 探究竟。

□ 记者 祝亮 文/图



没有挂号预约凭证的患者禁止入内



患者都需要经过新冠病毒肺炎CT影像排查

患者入院排队长近百米

3月16日,周一,合肥市庐江路已早早开启了拥堵 模式,大量病患从全省各地云赶往中国科大附一院(省 立医院)。庐江路和宿州路交口,庐阳区交警增派大量 警力在此疏导交通。

在中国科大附一院门诊部门前的广场上,等待入 院就医的患者早已排成了几条长长的队伍,最长的将 近有百米,多名工作人员值守在门口以及维持秩序。

没有挂号预约等凭证禁止入院

"目前我们医院门诊部关闭了其他所有通道,仅 在此处开放2~3个通道。且入院的病人须戴好口 罩,出示挂号预约凭证,填写健康信息表,并完成手 部清洁消毒。所以通过的速度较慢,导致排队较 长。"一位现场工作人员告诉记者,目前没有挂号预 约凭证的患者是禁止入内的,主要也是为了减少院 内的人员密集度。

住院前必须经过新冠筛查

记者采访中了解到,由于疫情从开始到现在已近 两个月,大量非呼吸道疾病的患者需要就医治疗,患者 的积压导致就诊、治疗的人数已经开始明显激增,部分 科室病床开始供不应求。

此外,所有需要住院治疗的患者都需要经过新冠 病毒肺炎CT影像排查及血常规检验,未接受排查及 发现问题的都无法收住。

住院谢绝探视,仅许一人陪护

在该医院住院部的门口,记者看到告示牌上写着 "特殊时期,谢绝探视"。"我们要求所有住院患者只能 有一名家属或其他陪护人员进入,且和患者一样须如 实填写新冠病毒肺炎健康信息表,住院期间必须全程 戴口罩, 凭陪护证进出, 且每天都要接受体温监测。所 有病患都谢绝来院探视。"一名医护人员告诉记者,同 样在等待患者手术过程中,也仅许一名家属等候。



患者都需要经过血常规检验



每天都要接受体温监测



告示牌上写着"特殊时期,谢绝探视